

上半年油价补贴标准确定

晨报讯(见习记者 侯韶莹)3月18日记者从市财政局获悉,我市今年上半年石油价格改革财政补贴标准已确定。

据了解,此次补贴标准是我市根据省财政厅有关文件规定,结合我市实际情况,制订了《2009年成品油价格和税费改革后进一步完善种

粮农民部分困难群体和公益性行业补贴机制实施方案》,该方案对今年全市油价补贴范围、对象和标准进行了明确规定。

据市财政局相关负责人介绍,2009年上半年全市油价补贴的具体补贴标准为:国有苗圃33.40元/亩;城市公

交行业市区9106.54元/辆,两县4553.27元/辆;农村客运3800.22元/辆;出租车行业市区212306元/辆、两县1248.86元/辆。补贴时间为2009年上半年。

我市土地利用总体规划大纲通过 拟增建设用地 7100公顷

晨报讯(见习记者 侯韶莹)3月18日记者从市国土资源局规划科了解到,市政府常务会议原则上通过了我市土地利用总体规划大纲(2006-2020)。

据介绍,此规划大纲以2005年为规划基期年,以2020年为近期规划目标年。规划期内全市耕地保有量到2010年保持在10.51万公顷以上,2020年保持在10.48万公顷以上,基本农田保护面积稳定在9万公顷以上;省拟下达我市新增建设用地近期目标为2440公顷,远期目标4660公顷,共计7100公顷。

21日晚 我市将有阵雨

晨报讯(见习记者 陈海寅)3月19日,记者从市气象局了解到,21日以后我市将有短时阵雨降临。

据市气象局相关工作人员介绍,因为我市地处华北平原南部,春季较易出现大风天气,而且气温变化幅度较大。21日晚我市境内将迎来一次弱冷空气,预计有短时阵雨。

(线索提供:孙仲毅)

鹤壁集南坡 突起山火 消防官兵及时扑救

晨报讯(记者 柯其其实习生 任慧)3月17日上午11时,鹤山区鹤壁集南坡一带突起山火,消防官兵经过40分钟奋战,终于将熊熊大火扑灭。

眼下正值春季干燥时节,火势蔓延很快,附近居民发现山火后马上报警。鹤山区消防大队接到报警后迅速派出两辆消防水罐车和11名官兵紧急赶赴火灾现场,经过消防官兵40分钟奋战才将大火扑灭。

17日上午11时06分,消防官兵到达现场时发现,大火已经蔓延到了距离农田不足10米的地方。消防官兵马上组成两个突击小组,向不同的着火点进军。由于山势较陡,消防车无法停靠,所有参战官兵只能利用扫帚、铁锹等工具进行灭火。一路上劈啪的声音此起彼伏,燃着的杂草吐着火舌,但官兵们不畏艰险,勇往直前。为防止死灰复燃,消防官兵灭火后又进行了地毯式清理。

消防部门特别提醒:清明节前后是火灾多发期,扫墓时要特别注意防火。改变上坟烧纸的陋习,文明祭祖;烧草木灰要选好地点,远离山林;另外一旦发现火情,切不可逃离现场,可就近利用树枝等物及时扑救,同时尽快向有关部门报警。

(线索提供:文雨龙)

狂风刮倒指示牌 险砸路人



晨报见习记者 甄宜 摄

晨报讯(见习记者 李崇实习生 胡醒飞)“还好没砸到人,要是当时有人从这里经过,那可就危险了!”3月19日,市民李先生看着车上被指示牌砸出来的痕迹心有余悸地说。

当天上午7时50分左右,李先生送孩子到鹤翔双语

幼儿园上学,把车子停到了路边的一个印有“卫生间”字样的指示牌下。在狂风的肆虐下,指示牌倒了下来了一道40多厘米长的划痕后倒在地上。

“这指示牌的铁皮都生锈了,也未在此地栽牢,加上没有人维修,这才造成这样的事。如果能够定期检修,就不

会发生这样的事了。”李先生对记者说。

路过此处的市民看到风把指示牌刮倒,纷纷表示担忧,一位市民对记者说:“这附近有小学,这个指示牌又设在幼儿园门口,孩子上下学都要从这儿过,要是砸到孩子怎么办?希望有关部门管一管。”

今年纠风 首治教育乱收费

晨报讯(见习记者 侯韶莹)3月19日记者从市纠风办了解到,我市2009年纠风工作要点已经确定,今年我市将下大力气治理教育乱收费现象。

据了解,今年我市还将继续稳定各级各类学校收费标准,对各县区和有关部门制订

的教育收费政策规定进行清理,坚决纠正越权设立教育收费项目、违规制订收费标准的行为。加强对学校办学和收费行为的监管,坚决纠正以合作办学或改制为名乱收费问题,禁止统一征订教辅材料和开办有偿补习班,促进各级各类学校依法办学、规范收费,推

动区域内基础教育均衡发展,促进教育公平。严格执行公办普通高中招收择校生“三限”(限分数、限人数、限钱数)政策,高校招生“阳光工程”等。落实校务公开和收费公示制度,严肃查处学校乱收费以及社会部门向学校乱收费、乱罚款、乱摊派等行为。

我市获农机购置补贴 1115 万元 是去年的两倍多

晨报讯(见习记者 叶晓伟 通讯员 丁云阁)3月18日记者从市农机局了解到,《河南省2009年农业机械购置补贴实施方案》已下达我市,共分配我市2009年农机购置补贴资金1115万元,是去年的两倍多。

据市农机局工作人员介绍,这次农机购置补贴实施范围覆盖全市所有县、区。主要以推进主要粮食作物关键环节和生鲜乳收购站机械化为重点,兼顾油料作物、经济作物、畜牧业、渔业、林业业设施农业机械化发展,共计12大

类、33个小类、84个品目的机具,补贴比例执行30%的标准。

据了解,今年农机购置补贴中,单机补贴最多5万元,100马力以上的大型拖拉机和挤奶机补贴额度不超过12万元。

4854 万元加固 6 座水库

晨报讯(见习记者 邓叶染)3月19日记者从市水利局获悉,在汛期来临之前我市共投入4854万元为淇县夺丰水库、鹤山区龙宫水库等6座中小型水库除险加固。

据介绍,这些水库由于受

当时技术、经济等条件的限制,且已运行多年,都不同程度地出现了病险问题。为了确保大坝安全,充分发挥这些水库的防洪减灾作用,我市共争取中央资金2180万元,省级

资金887万元,加上市、县配套资金,为分布于我市境内6座中小型水库除险加固。

目前,我市唯一的中型水库——淇县夺丰水库已完成工程量的60%,其余5座小型水库也已完成工程量的20%。

一非法液化气点被取缔

晨报讯(见习记者 李崇 侯韶莹)近日,接到群众举报,淇滨区大赉店村有人在租住的地下室私自充装液化气,存在事故隐患,严重威胁到周边群众的生命财产安全。3月18日下午,淇滨区质监局、九州路办事处、淇滨区消防支队、淇滨区建设局等六家单位联手依法对该液化气站进行监督检查,并最终取缔了该非法充装液化气窝点。

执法人员在检查中发现,该液化气站没有任何

合法证件,属非法充装液化气窝点。在狭小的地下室堆满了大大小小的液化气瓶,旁边就是生火做饭的厨房和供人起居的卧室,存在严重事故隐患。执法人员当即对非法充装的液化气瓶及相关设备予以查封。

现场收缴液化气瓶7只,液化气充装枪一把,液化气点火装置14套、台秤两台、165张私自印发的冒充市建设委员会燃气监测大队监制的阀门封口标签。

防止假币诈骗

遇找碴儿顾客 商家多注意

晨报讯(见习记者 苗苗)记者3月19日从淇滨公安分局了解到,3月份以来,我市多家烟酒店发生假币诈骗案,公安机关提醒广大商家:遇到给钱时“找碴儿”的顾客千万小心点,一旦发现假币诈骗行为要立即报警。

据公安部门工作人员介绍,这些假币诈骗团伙多到名烟名酒店作案,具体作案特点为:先派一名男子来到了烟酒店,挑选价钱不菲的名贵烟酒,先

砍价并用真钞付账,之后再找理由将钱要回。犹豫一会儿之后该作案人员还是决定购买挑选的名烟名酒,并将自己事先准备好的假钞交给店主。若店主没有发现,就会泰然走掉,若店主发现,则会抓起烟酒就跑,门口有骑摩托的同伙接应。如果店主追赶,作案人员就会将假钞撒出,趁店主捡钱时逃走。

目前,已接到开发区两起、淇县一起相同报警。

校园周边

碟吧、网吧让人忧

晨报讯(见习记者 李崇 实习生 胡醒飞)“老区市高中附近有好多家碟吧,我的孩子经常旷课到那里看碟。”3月17日,山城区朝阳街的王女士拨打本报热线反映,“该学校附近有很多碟吧、网吧,这不是给学生提供便利条件吗?”

按照王女士提供的线索,3月18日中午,记者来到山城区朝阳街,在市高中对面100米范围内的家属楼临街房,记者就发现了4家碟吧。其中一家碟吧还把招牌挂在路边的树上,非常显眼。

记者随机进入其中一家碟吧,室内光线很暗,人多加上密不透风的原因使得室内的空气非常污浊。

“住宿的话一个晚上10块钱,每看一张碟加一块钱。”碟吧的老板对记者说。在另外一家碟吧,老板则称:“住一晚上的话一个人10块,两个人15块钱。”记者在一个碟吧待了几分钟,看到不少学生模样的学生进出。

市文化局市场科的张科长说,碟吧属于变相的录像厅。

“除了碟吧,还有人在学校附近的小区里开网吧。这些碟吧、网吧的存在,让我们家长很是忧心。”

按王女士所说,市高中斜对面的小区内就有网吧。记者按王女士所说前去寻找,在一过路学生的指引下,记者在其中一栋家属楼内,顺着漆黑的楼道来到2楼,然后就见到了一个网吧。网吧内20多台电脑前座无虚席,在里面玩游戏的人大都是学生模样,有的还穿着校服。在网吧内转了一圈,记者既没有发现任何营业执照等相关证件,也没有看到消防设施。

3月19日记者把情况分别反映给了山城区文体局和工商分局,负责人均表示,将对该情况进行核实,一经核实立即取缔。

链接:

《关于关闭全省营业性录像放映场所的通知》(河南省文化厅豫文市[2003]38号)中规定:“2003年12月31日前关闭全省行政区域内的营业性录像放映场所。”